

# 467枚红手印挽留一位村支书

韩猛虎 曾梅 记者 任杰

2010年3月,作为省地税局选派干部,杨传杰只身来到涡阳县义门镇小辛村担任第一书记。今年3月,杨传杰即将任期届满。为了挽留他,467户村民集体在挽留信上摁下了红手印,并由村民代表前往省地税局,请求留杨传杰再干一届。

## 路修好了:下雨天也能进县城

“你瞧这路多好!再也不用走满是泥的老路了。”村民王显中说,村里原本全是土

路,一到阴天下雨,大家就进不了县城。后来,杨传杰给村里争取了资金,把村里的主干

道全部修成了水泥路,砂石路也通到了各家门口。

两年里,他们修路、打机

井、建涵桥,招商引资巨龙建材公司和晨丽服装厂,帮村里300多名村民解决了就业问题。

## 村民服了:棘手纠纷巧妙化解

“杨书记,我服了你!”这是杨传杰上任后听到的第一句夸赞。

2010年4月,上任一个月

的杨传杰接到一件棘手的纠纷:村里把一块宅基地批给了村民杨光,可邓伟却称这块地是自己家的,不让对方盖房。

接到消息,杨传杰走访了全村村民,大家一致认为这块地是集体土地。当杨传杰拿着摁有村民手印的证明给邓

伟看时,这个汉子不再纠缠。

趁热打铁,杨传杰当晚又请邓伟来到自己家吃饭。聊天中,邓伟终于心服口服。

## 车子滑了:村民肩扛手抬帮忙

2011年11月的一天,杨传杰开车到村里了解情况,当行至一座小桥边时,由于雨天路滑,车子陷进了路边的泥坑。

正当他一筹莫展时,一位路过的大妈扭头一看:“这不是杨书记吗?来人啊!杨书记的车陷进去了!”

喊声一出,村民抄起木棍和门板就跑来帮忙了。

“少说有十几个村民,大家有的用肩扛,有的用手抬,

下着大雨,可没有一个人退缩。”杨传杰说,那一刻他被震撼了,甚至不知道该怎么感谢大家,只能跟着一起抬车。

## 儿子夸了:老爸干得不错哦!

“哎哟,老爸干得不错哦!”当得知爸爸被400多户村民联名挽留时,杨传杰15岁的儿子歪着脑袋调侃起来。

采访中,杨传杰总说,他最对不起的是老婆,好在儿子全力支持。现在,这对父子正“合谋”说服妈妈,让她答应杨

传杰留在小辛村。

“每当听到大家喊‘杨书记’的时候,我就会觉得,必须为他们做点什么。两年的时

间太短,村里还有很多事没办,我不能走。”杨传杰说,他会争取留下来,因为这里有太多的期盼。

# 《阜阳“孝顺女”万元悬赏寻狗》后续 父亲的爱犬“小雨点”找到啦!



星报讯(巩彬 记者 杨文 文/图)“喂,你好,是《市场星报》的记者吗?我们家的‘小雨点’找到了!”昨日上午,记者接到连日来为父亲寻狗而苦苦奔波的刘女士电话,她告诉记者,父亲心爱的小狗“小雨点”已经找到。

日前,本报报道了阜阳刘女士为安慰患病的父亲,不惜花费重金制作大幅海报、印制传单、弃商寻狗的故事,引起社会强烈反响,很多读者被刘女士的一片孝心感动,纷纷加入寻狗行列。

2月23日晚上8时,阜阳市开发区市民张先生主动联系刘女士,说自己在汇鑫广场附近捡到了一只和报道中一模一样的小狗,刘女士急忙赶往张先生家中。



刘女士父亲抱着找回的小狗

在张先生的家中,刘女士看到了失踪了十多天的“小雨点”。而当刘女士把钱交给张先生的时候,张先生却婉言谢绝了。

2月24日下午,记者来到刘女士家中,看到了活蹦乱跳的“小雨点”,刘女士的父亲也露出了久违的笑容。

刘女士说:“父亲一见到

小狗,激动得眼泪都流出来了。‘小雨点’找到了,真的要感谢你们报纸的帮助,感谢这么多爱心市民关心,也谢谢送回小狗的张先生!”

# “安徽造”恐被“新国标”击倒 电动车下乡将终结,“抱团取暖”成皖企共识

星报讯(实习生 吕艳萍 记者 任金如) 电动车新国标将要出台,家电下乡政策今年也要画上句号,安徽该如何应对?昨日,由省电动车委员会搭台,一场企业与政府主管部门之间的对话,在省城新世纪大厦六楼会议室展开,“抱团取暖”应对新国标等形势发展,已成与会皖企共识。

省电动车委员会会长何家信通报了我省2011年电动车市场情况,去年共销售160~180万辆电动车。电动车消费大省是优势,但就是这样的省份,目前正常运转的本土生产企业为15~20家,年产量超10万辆的企业一家也没有。安徽中伟车业董事长许先进一语道出困境:“即将出

台的电动车新国标将成行业的水分岭,年产小于10万辆的企业可能一夜灭亡。原因之一,小企业去采购,配件厂都不理,而如果十万台电机四家联合采购,一台就能节约60元。”

电动车新国标征求意见稿发布,传递一个信号——国家要进行整顿。去年国家对电池业的整顿,就让30%~

40%的企业关门。合肥三洋电动车叶经理说,面对岌岌可危的形势,皖企最好的选择就是团结和联合。

“2008年家电下乡启动至今,安徽电动车下乡的总量335万台。但因为家电下乡政策不会延续,所以还要做好后家电下乡时代的应对。”省商务厅副处长葛敏建议。

## 公租房也有“名牌家电”

星报讯(杨楠楠 星级记者 宛月琴) 都是国内一线品牌,价格也很便宜。记者昨日从合肥招投标中心了解到,第三届住博会住宅产业化材料协议供货定点单位(家电)采购完成了招标,合肥百大从五家投标企业中脱颖而出,中标价格为257.55万元,也是五家企业中最底的。记者注意到,这次采购是合肥市买来给在建、新建的公租房配家电,包括洗衣机、电冰箱、液晶电视、电风扇、电热水壶等共5大类。

## 贫苦孤独症儿童将获补助

星报讯(记者 赵莉) 记者昨日从省残联获悉,2012年,我省将为220名贫困孤独症儿童提供康复训练服务,并按每年人均12000元标准对康复训练给予补助。该项目的救助对象须符合以下条件:经卫生部门认定的诊断机构确诊的孤独症儿童;年龄在3~6周岁;符合条件的城乡有康复需求的贫困孤独症儿童,其中优先救助城乡低保家庭的贫困孤独症儿童。

## 4月来黄山看皮划艇比赛

星报讯(记者 董艳芬) 去黄山旅游,除了奇松、怪石、云海、温泉“四绝”外,还能玩什么呢?皮划艇也是个不错的选择。记者昨日从黄山市屯溪区旅游局了解到,4月10日~12日2012年全国皮划艇(静水)春季冠军赛暨皮划艇大奖赛将在黄山市屯溪区新安江水域举办。届时,来自全国各省市的30多个皮划艇队伍和500余名专业运动员将在美丽的新安江一展皮划艇运动的魅力。

## 宁国“价格减负”惠及民生

星报讯(张敬波 记者 曹开发) 提价要告知,种菜有补贴。去年以来,宁国市建立价格上涨与保障低收入群众生活联动机制,提高价格补贴发放标准,城市低保户每人每年达到1000元;并对新增蔬菜基地在产业化奖励基础上每亩给予1000元补贴,有效缓解了“买菜贵”问题。

## “梁上君子”专偷空调外机

星报讯(张怡 记者 陈明) 日前,黄山市屯溪区人民法院一审判决被告人郑某有期徒刑一年零六个月,并处罚金7000元。

据了解,2011年8月,被告人郑某因缺钱还债,盯上了一些店铺外放置的空调外机,3个月内盗取3家饭店酒楼共5台空调外机,后在将空调外机卖至某废品收购站时被抓获。

## 引领时尚 品味经典 感受创新

### 第36届广东国际美博会盛大开幕

由广东省美容美发化妆品行业协会主办的中国超大型美容美发化妆品行业盛会——第36届广东国际美博会,将于3月1-3日在广交会琶洲展馆隆重举行。本届展会面积达12万平方米,比上届增20%。登记参观人数超37万人次,参展企业逾2100家,并以年展览面积超24万平方米,继续创全球美博会之最。

本届美博会展厅增至12个,日化线展区展商及参展面积与上届比增长100%。展会同类产品馆馆相连,集中采购。以彩妆香水文化、发型秀舞台、国际水疗演示、化妆品资讯论坛、美甲纹绣演示、养生文化为主打的六大品牌节目区,展现行业趋势,提供新品发布平台。 张华新